{

BIZON

NMHCTPYKIINA (ITACIIOPT) I1O TIPUMEHEHUMIO U3/1EJINA

1. OIMCAHUE U3JAEJNUA

HaumeHoBaHve HanmeHoBaHve Mepviop | PekomeHpgosa PexomenpgoBaHHas Knacc TCY Opyrvie
\ nsgenus: aBTOMOGUNSA: BbIMycka HHas Harpyska npuuena 6e3 0COBGEHHOCTH
Harpyska Ha | TOPMO30B/C TOpMO3aMu ( max pasoBast
wap Harpyaka Ha Lwap /
pamy / Tarosasi )
dapkon (TCY) | Volvo XC-90 2006- 90 kr 750 kr / 2250 kr 4( lz%gr / 5)40/ FA 0471-E
3000 kr

He TpeOyer crHelUalbHBIX HHCTPYMEHTOB

u l'[pP[Cl'[OCO6J'[eHHI>‘I IIpu  MOHTaX€ MW JAEMOHTaXeE.
CrI€uaJIM3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYILIMX MUPOBBIX l'IpOI/I3BOZ[I/ITeJ'Ief/'I TIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOrMYecKH 0e30MacHo.

2. KOMILIEKTAIIUA

3alMIIeHO OT KJIMMATHYECKUX BO3JICHCTBUI

M3penue cocTouT U3 crieayroLmx 3reMeHTOB:
Ne HanmeHoBaHue Kon
Ne Kon n/n "BO
HanmeHoBaHue
n/n -BO Komnnekm kpenexa
1 | 305.471 Pama chapkona 1 6 | bont M8x25 2
2 | 745.288 KpoHLTelH 1 7| bonr M12x40 6
3 | 745.288-01KpoHLITeNH 1 8 | laika M8 2
4 745.282 'He300 poseTku 1 9 Famya M12 2
10 | Wawnba rpoeepHasi 8 2
11 | Wawnba rposepHas 12 6
12 | Wanba 8 2
13 | Wanba 12 8
3. YCTAHOBKA

N o o~ w DN

®©

OTKpYTUTH OYKCHPOBOUYHBII KPIOK U KPOHIITEHH TIYIIMTENS OT JIOHXEPOHOB aBToMoOmIs (puc.1).

VCTaHOBHTD 110/ HUX KPOHIUTEWHBI 2 ¥ 3, M 3aKPEMHTh UX K JOH)KEPOHAM a/M IITATHBIMK Oojtamu 1 6onramu M12x40 (puc.2).

VeranoButh pamy 1 u 3akpenuth ee 6onramu M12x40 k kponmreiinam 2 u 3 (puc.3).

3aTAHYTh BECh KPETICK.

[IpukpyTUTH PO3ETKY 5 € IMOMOIIBIO BXOAAIIETO B €€ KOMIUIEKT KpeTeka K rHe3xy 4.

I'He31o ¢ po3eTkoit 3aKpenuTh Ha pame dapkomna 1 6onramu M8.

BcraBuTts kpoHtTeiid apkona 14 (mocraBisiercst OTAENbHO, PeKOMEHyeTcs ueronb3oBath 305.424) B pamy 1, 3adukcuposas ero nanbiiem 14a u

IOIMIUHTOM, BXOAAIIUMHU B KOMIUIEKT KPEIICxKa KpOHmTeﬁHa 14.

VYcranoButs map dapkomna 15(mocraBisercst OTAEIBHO, pEKOMEHyeTCsl HCob30BaTh 305.406) B oTBepcTHE KpOHINTEHHA 14 U 3aKpENUTh €ro

raiikoii U3 Komruiekra kpenexa mapa 20 (puc.3).

®apkonbl «BU30OH» — Bbicokoe Ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYNM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWWocce lNMepoBckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88,8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;

Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

IIpumMeuaHue: 3a MOCIEICTBYS HEMPABUIIbHOH YCTAHOBKH IPEAIIPUITHE - U3TOTOBHTENb OTBETCTBEHHOCTH HE HECET; YCHIIMS 3aTXKKU OOITOB
M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.

IIpy TpaHCHOPTHPOBKE BENOIIATGOPMBI PEKOMEHIYeTCsl 3aMCHUTD IITATHBIH KpoHIuTelH Tcy 305.417-01 Ha cuioBoit kpormreiin TCY 305.418 BIZON.

®apkonbl «BU30OH» — Bbicokoe Ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYNM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWWocce lNMepoBckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88,8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

